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Apresentação 

 

O relatório baseia-se no artigo 30 da Lei de Acesso a Informação (LAI) 12.527/2011.  

Os pedidos através da Lei de Acesso a informação na Prefeitura Municipal de Pelotas 
entraram em vigor em 2014. 

Como a transparência é uma arma no combate a corrupção, e o laço entre a sociedade e 
o Estado, neste relatório apresentarão nossas estatísticas do Ano de 2016. 

 

 

Carlos Mário de Almeida Santos 

      Coordenador de Transparência e Controle Interno 

 

 

 

Norma Gonçalves Xavier 

Coordenadora da UCCI 

 

 

Luciane Hatalla Habeiche 

Técnica em Contabilidade Portal da Transparência 
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1. Quantidade de Pedidos de acesso à informação 
Quantidade de Pedidos: 29 
Média mensal de pedidos: 2,42 
 

Evolução Mensal do Número de Pedidos de Acesso à Informação 

Mês Nº Pedidos 
Total 

Solucionadas Abertas 
Porcentagem 

Mensal - 
Total 

Janeiro/2016 0 0 0 00,00% 

Fevereiro/2016 6** 6** 0 20,68% 
Março/2016 0 0 0 00,00% 
Abril/2016 4** 4** 0 13,79% 
Maio/2016 5 5 0 17,25% 
Junho/2016 5 5 0 17,25% 
Julho/2016 0 0 0 00,00% 

Agosto/2016 1 1 0 3,45% 
Setembro/2016 3 3 0 10,34% 
Outubro/2016 0 0 0 00,00% 
Novembro/2016 4 4 0 13,79% 
Dezembro/2016 1 1 0 3,45% 

Total/2016 29 29 0 100,00% 

 

                                ** Referente ano de 2015 dois pedidos da LAI (s/nº) respondidos 
em Fevereiro/2016 e Abril/2016.           
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2. Situação e características dos pedidos de acesso à informação 
 

Pedidos por tipo de 
resposta Quantidade 

Atendidas 29 
Atendidas Parcialmente 0 
Não Atendidas 0 
Total/2016 29 
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3. Respostas aos pedidos de acesso à informação 

Meios de envio de resposta 
Correspondência Eletrônica (e-mail): 29 
Formulário disponível no site: 0 
Total/2016 29 
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4. Perfis dos solicitantes 
 

Perfis dos solicitantes 
Pessoa Física 27 
Pessoa Jurídica 2 
Total/2016 29 
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5. Informações adicionais para o correto entendimento deste relatório 
 
Este relatório está divido em 5 (cinco) seções, conforme abaixo: 
 
1) Quantidade de períodos de acesso a informação: 
- Total de solicitações para o período, sua média mensal e porcentagem mensal. 
 
2) Situação e características dos pedidos de acesso a informação: 

- Status das solicitações quantas já foram atendidas, quantas foram atendidas 
parcialmente e quantas não foram atendidas. 

3) Respostas aos pedidos de acesso a informação: 

- As respostas dos pedidos com base na LAI foram realizadas através de 
correspondência eletrônica (e-mail) 

4) Perfil dos solicitantes: 

- Dados gerais do demandante (pessoas físicas e jurídicas) 

5) Informações adicionais ao relatório/Anexos: 
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RELATÓRIO 2016 – PEDIDO DE INFORMAÇÕES 

 

Período: Janeiro de 2016 a Dezembro de 2016. 

 

Nº Número do 
Protocolo: 

Solicitação: Situação: Observação: 

01 S/Nº 

(11/12/2015) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 

Solicitação de documentos e 
processos de aprovação de todos os 
“condomínios horizontais em 
lotes” aprovados pela Secretaria 
Municipal de Gestão da Cidade e 
Mobilidade Urbana, com base na Lei 
Municipal 5.660/2009 (em especial os 
condomínios Lagos de São Gonçalo, 
Veredas, Alphaville 1 e Alphaville 2), 
e demais documentos e informações 
que possam ser úteis, como pareceres 
técnicos, alvarás, plantas, atas de 
reuniões do CONPLAD em que se 
discutiu a implantação dos 
condomínios horizontais em lotes. 

Atendido 

Solicitado a 
SMGCMU 

11/12/2015 – 
respondido ao 
cidadão em 
Abril/2016 

02 

 

S/Nº 

(17/12/2015) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 

Na listagem de frota da Prefeitura, 
constam 10 ambulâncias. Gostaria de 
solicitar-lhes às seguintes 
informações: 1) Quantas estão, 
atualmente, em atividade 2) Qual a 
situação, individual, das que estiverem 
paradas 3) Qual a previsão para ter a 
frota completa de ambulâncias em 
atividade? 4) Do que depende isto? Se 
investimentos, qual a expectativa de 
valores e os projetos para resolução.  

Atendido 

Solicitado a 
SMS 

17/12/2015 e 
SGAF 

12/01/2016 – 
respondido ao 
cidadão em 
11/02/2016 

03 1371 

(11/02/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 

cópias das atas ou decisões 
administrativas com as razões da 
definição dos limites de velocidade 
das vias públicas de acordo com os 
tipos descritos no artigo 61 do Código 
Brasileiro de Trânsito, em especial, a 

Atendido 

Solicitado a 
SMTT 
11/02/2016 – 
respondido ao 
cidadão em 
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Nível 
Escolaridade: 
Superior 

definição da(s) velocidade(s), 
considerando o padrão por tipo de via, 
da Av. Ferreira Viana entre a Estrada 
do Engenho e a Ponte do Laranjal 

16/02/2016 

04 

 

1545 

(17/02/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Médio 

Solicitação de contracheque. (Obs.: 
Funcionário estatutário informou que 
não fez o pedido pela LAI). 

Atendido 

Solicitado a 
GPM 
17/02/2016 – 
atendido em 
19/02/2016 

05 1618 

(23/02/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 

Com o suporte na Lei Federal 
12.527/2011 (Lei de Acesso à 
Informação), solicito o fornecimento 
do Plano de Mobilidade Urbana de 
sua cidade (Lei Federal 12.587/2012), 
que usarei em minha pesquisa e 
dissertação no curso de mestrado em 
Engenharia de Produção - Gestão de 
Operações, na Ufscar Campus-
Sorocaba-SP. Agradeço muito a 
colaboração. 

Atendido 

Solicitado a 
SMGCMU 

23/02/2016 – 
em 

atendimento 
– Respondido 

em 
01/04/2016 

06 1723 

(27/02/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 

Com base na lei de acesso à 
informação, gostaria de solicitar um 
arquivo excel com a execução 
orçamentária por programa. Existe tal 
documento? As informações estão 
muito mal dispostas. 

Atendido 

Solicitado a 
GPM 

17/02/2016 – 
atendido em 
02/03/2016 

07 2219 

Ofício 
/000561/2016 

(22/02/2016) 

Com base na lei de informação, esta 
entidade vem através deste solicitar 
cópias digitalizadas de contratos 
firmados entre a prefeitura e empresas 
que atuam nos serviços de limpeza 
junto às secretarias. Incluindo 

Atendido 

Solicitado a 
SMGAF; 

COINPEL; 
ETERPEL; 
PREVPEL; 

SANEP 
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Pessoa 
Jurídica 

autarquias. 01/04/2016 – 
atendido em 
14/04/2016 

08 2353 e 2354  

(19/04/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Solicito a possibilidade de colocar 
caixa coletoras de lixo na Rua Lobo 
da Costa, nos fundos do Instituto 
Federal Sul-rio-grandense -  IFSUL, 
tendo em vista o grande acúmulo de 
descarte de pedaços de móveis e 
utensílios e lixo em geral originando 
proliferação de ratos, mosquitos, 
moscas etc. Agradeço a atenção que 
me for dispensada. 

Atendido 

Enviado para 
o SANEP em 
13/04/2016 – 
respondido 

em 
30/04/2016 

09 2469 

(19/04/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: Pessoa 
Jurídica; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

SE POSSÍVEL APRESENTEM: - A 
lista completa dos professores 
concursados no Colégio Municipal 
Pelotense, que exerçam cargos em 
nível de ensino médio CONTENDO: 
seus cargos, suas respectivas funções 
atuais e seus respectivos níveis de 
formação. 

Atendido 

Solicitado a 
SMED 
19/04/2016 – 
atendido em 
17/05/2016 

10 2563 

(24/04/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Segundo Grau 
Completo) 

Bom dia. Solicito a descrição dos 
serviços executados nas ruas e 
avenidas de Pelotas e os referidos 
valores gastos. 

Atendido 

Respondido 
ao cidadão no 
dia 
29/04/2016 
quais os links 
do Portal da 
Transparência 
que o mesmo 
localizaria as 
informações 
solicitadas. 

11 2893 

(27/05/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 

Solicito junto ao setor responsável 
desta prefeitura. (Serviço de saude e 
segurança do trabalho). Informação se 
a secretaria de trânsito e transporte 
(STT), está dispensada / desobrigada a 

Atendido 

Solicitado a 
SMGAF em 
27/05/2016 – 
atendido em 
05/07/2016 
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Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

cumprir as NRs (normas 
regulamentadoras) junto a seu quadro 
de servidores estatutários. Expondo 
estes servidores a potenciais riscos 
ambientais.. 

12 2917 

(30/05/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Gostaria solicitar junto prefeitura 
municipal o valor total de isenções 
fiscais da lei 5100/05 nos anos 2012, 
2013, 2014, 2015, 2016 e seus 
respectivos beneficiários. 

Atendido 

Solicitado a 
SMR 
31/05/2016 – 
atendido em 
19/07/2016 

13 2918 e 2919 

(30/05/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Gostaria de solicitar a prefeitura 
municipal o valor gasto em 
publicidade e propaganda pelos 
órgãos da administração direta e 
indireta de 2012 a 2016. 

Atendido 

Respondido 
ao cidadão no 
dia 
31/05/2016 
quais os links 
do Portal da 
Transparência 
que o mesmo 
localizaria as 
informações 
solicitadas. 

14 2920 

(30/05/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Gostaria de solicitar os valores totais 
arrecadados pela empresa que 
administra o serviços de 
estacionamento rotativo, área azul em 
pelotas, durante o período que entrou 
em operações até hoje, também 
aproveito para solicitar qual os valores 
que retornam aos cofres do poder 
publico municipal. 

Atendido 

Respondido 
ao cidadão no 
dia 
31/05/2016. 

15 2925 

(31/05/2016) 

Gostaria de solicitar o valor total gasto 
pela Secretaria de Educação na 
locação de contêineres para serem 

Atendido 
Solicitado a 

SMGAF 
31/05/2016 – 
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Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

usados de sala de aula nas escolas 
durante os anos de 2013 a 2016?" 

respondido ao 
cidadão em 
14/06/2016 

16 2975 

(03/06/2016) 

Pessoa 
Jurídica 
(Sexo:; Nível 
Escolaridade:) 

Prezados, A BSA ? THE 
SOFTWARE ALLIANCE é uma 
associação mundial constituída por 
empresas dedicadas ao 
desenvolvimento, licenciamento e 
comercialização de programas de 
computador e que tem, entre outros 
objetivos sociais, promover atividades 
relacionadas à preservação do direito 
autoral sobre programas de 
computador de titularidade de suas 
associadas (www.bsa.org/brazil). 
Fundada em 1988, a BSA representa 
os principais desenvolvedores de 
software em mais de 60 países, 
proporcionando um mercado mais 
ético e com concorrência justa. 
Conforme demonstrado na carta 
enviada em 25/05/2016, a legislação 
brasileira positiva mecanismos de 
defesa da propriedade intelectual. 
Neste contexto, solicitamos 
informações acerca dos softwares 
utilizados no parque de informática da 
SECRETARIA DE SAÚDE DE 
PELOTAS. Assim, recomendamos 
que seja feito uma 
verificação/levantamento nas 
máquinas com o intuito de verificar a 
utilização das licenças de titularidade 
da associada AUTODESK. Ainda, 
cabe mencionar que as empresas 
associadas à BSA têm conhecimento 
de que diversos usuários, sejam 
pessoas físicas ou jurídicas, públicas 

Atendido 

Solicitado a 
COINPEL 

em 
03/06/2016 – 
respondido ao 
cidadão em 
21/06/2016 
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ou privadas, não dão a devida 
importância para a gestão do parque 
de softwares (não mantém um 
inventário listando os hardwares e 
softwares que possuem) e, 
costumeiramente, acabam por utilizar 
softwares adquiridos regularmente de 
forma diversa a estabelecida pelo 
contrato de licenciamento, acarretando 
desta forma, violações da legislação. 
Diante do exposto, ressalta-se que em 
face do direito fundamental de acesso 
à informação, garantido a todos os 
cidadãos pela Constituição Federal, 
conforme o artigo 5º, inciso XXXIII, 
bem como nos termos do princípio 
constitucional de publicidade, 
aplicada no âmbito da Administração 
Pública, é dever da administração 
pública gerir a documentação 
governamental e providenciar a 
respectiva consulta quando solicitado. 
O referido dever de transparência 
atualmente é regulamentado pela Lei 
nº 12.527, de 18 de novembro de 2011 
("Lei de Acesso à Informação"). 
Assim, no caso em tela, a BSA possui 
interesse em receber informações 
acerca dos softwares de titularidade da 
nossa associada AUTODESK, 
utilizados no parque de informática da 
SECRETARIA DE SAÚDE DE 
PELOTAS, visto que a informação 
não é classificada como sigilosa 
conforme a Seção II da Lei 
12.527/2011, com a finalidade de 
auxiliá-los a evitar qualquer possível 
violação das leis de propriedade 
intelectual, bem como, no 
cumprimento da lei de acesso à 
informação. Neste ponto, ressalta-se 
que o art. 11, § 1º da Lei 12.527/11 
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estabelece que não sendo possível a 
resposta imediata, o prazo de 
fornecimento das informações é de 20 
(vinte) dias. Insta destacar que não 
estamos fazendo qualquer tipo de 
denúncia ou acusação à 
SECRETARIA DE SAÚDE DE 
PELOTAS. Nesse momento, nosso 
intuito é apenas auxiliá-los a evitar 
qualquer possível violação das leis de 
direto autoral vigentes no nosso país. 
Também, cumpre esclarecer que a 
presente requisição está diretamente 
relacionada ao regime de proteção à 
propriedade intelectual dos programas 
de computador, conferido pela 
legislação que dispõe sobre o direito 
autoral (Lei nº 9.610/98), observando 
o disposto na lei do software (Lei nº 
9.609/98), que assegura integral 
proteção aos titulares do direito 
autoral sobre programas de 
computador de origem estrangeira ou 
nacional. Estamos à disposição para 
quaisquer informações que se façam 
necessárias, bem como, para auxiliá-
los nesse procedimento, de forma a 
garantir a transparência prescrita pela 
Constituição Federal e pela Lei de 
Acesso à Informações e evitar 
quaisquer possíveis violação das leis 
brasileiras de propriedade intelectual. 
Atenciosamente, 

17 3019 

(09/06/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 

Gostaria de solicitar informações 
acerca do número de cargos vagos 
para função de Procurador Municipal.  

Atendido 

Respondido 
ao cidadão no 

dia 
13/06/2016. 
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Superior 
Completo) 

18 3022 

(09/06/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Solicito receber informações sobre o 
vencimento básico dos agentes de 
trânsito. 

Atendido 

Respondido 
ao cidadão no 

dia 
10/06/2016. 

19 3157 

(22/06/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Gostaria de solicitar informações dos 
meus 3 pedidos de informação 
pedentes, solicitei aqui pelo portal 4 
pedidos de informação e infelizmente 
ate o momento o retorno de apenas 1 
deles. estão pendentes 01] os valores 
das isenções fiscais da lei 5100/05 e 
seus beneficiarios, 02] O total 
arrecadado pelo área azul no 
municipio de pelotas desde sua 
implantação e quando disso retorna 
aos cofres publicos e 03] os gastos em 
publicidade e propaganda da gestão 
Eduardo Leite. 

Atendido 

Respondido 
ao cidadão no 

dia 
22/06/2016 

20 3204 

(28/06/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Venho requerer, com fulcro na Lei 
Federal 12.527/2011 e no Decreto 
Municipal 5.656/2013, CÓPIA DE 
ATAS DO CONPLAD e demais 
documentos em que se discutiu a 
implantação dos condomínios 
horizontais em lotes na cidade Pelotas, 
que culminou na aprovação da Lei 
5.660/2009, em especial as atas: nº 
14/2009 de 02/09/2009; nº 15/2009 de 
24/09/2009; nº 16/2009 de 
08/10/2009; e nº 17/2009 de 
22/10/2009. Tudo isso a fim de 
efetuar estudo de caso em dissertação 

Atendido 

Solicitado a 
SMGCMU/ 
CONPLAD 

em 
28/06/2016 – 
respondido 

em 
13/07/2016 
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de mestrado em Direito e Justiça 
Social da FURG. Solicito que seja 
acusado o recebimento deste e-mail. 
Desde já agradeço pela atenção. 
Termos em que pede e espera 
deferimento. Pelotas, 28 de junho de 
2016. Atenciosamente, 

21 3609 

(15/08/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Feminino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Boa noite, estou finalizando a pós 
graduação em Auditoria em Saúde 
sendo necessária a elaboração de um 
trabalho científico para a conclusão do 
curso. O tema qual estou apresentando 
trata da judicialização do acesso a 
saúde e pretendo demonstrar os gastos 
que o município de Pelotas tem com 
ordens judiciais desta natureza. Para 
isso, preciso dos seguintes dados: 
Todos os empenhos ordenados a 
Secretaria de Saúde para o 
cumprimento de ordens judiciais que 
se referem de alguma forma ao acesso 
a saúde, seja através de insumos, 
medicamentos, tratamentos ou outros. 
O período deve ser de janeiro a junho 
de 2016. Desde já agradeço! 

Atendido 

Solicitado a 
SMS em 

05/08/2016 – 
respondido 

em 
26/08/2016 

22 3609 

(09/09/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Olá, gostaria de ter acesso ao 
documento do projeto proposto à 
construção da ETE Novo Mundo. 
Como posso obter uma cópia deste 
documento? 

Atendido 

Solicitado a 
UGP em 

12/09/2016 – 
respondido 

em 
29/09/2016 

23 3800 

(13/09/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 

Olá, gostaria de ter acesso ao 
documento do projeto proposto à 
construção da ETE Novo Mundo. 
Como posso obter uma cópia deste 
documento 

Atendido 

Solicitado a 
UGP em 

13/09/2016 
respondido 

em 
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Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

29/09/2016 

24 3921 

(09/09/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Prezados, sou Mestrando na Fundação 
Escola Superior do Ministério Público 
e estou realizando estudo sobre a 
existência de normas 
estabelecendo/criando reserva de 
vagas/cotas para 
negros/pretos/pardos/afrodescendentes 
em concursos públicos nos municípios 
gaúchos. Dessa forma, utilizando-me 
da faculdade da Lei Federal nº 
12.527/11 (Lei de Acesso à 
Informação), venho requerer as 
seguintes informações: - Há, no 
âmbito do município, legislação 
reservando vagas para 
negros/pretos/pardos/afrodescendentes 
em concursos públicos? - Em caso 
positivo, solicito a remessa de cópia 
dos normativos regulamentadores da 
matéria, e/ou relação das normas e 
local onde podem ser encontradas 
(incluindo, leis, decretos, 
regulamentos, etc) 

 

 

 

 

 

Atendido 

 

 

 

 

Solicitado ao 
Atos Oficiais 

em 
29/09/2016 – 
respondido 

em 
29/09/2016 

25 4072 

(07/11/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Feminino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Solicito cópias de todos os 
memorandos emitidos pela Diretoria 
de Vigilância em Saúde e endereçados 
à Secretária de Saúde Arita Bergmann 
encaminhado os relatórios referentes 
aos lotes de castrações executados 
pela SOS Animais em atendimento ao 
Convênio celebrado entre a ONG e a 
Prefeitura Municipal (Convênio nº 
09/2013), de 2015 até o presente 
momento. Trata-se do documento a 
partir do qual é ordenado o empenho 
para que seja efetuado o pagamento à 
ONG. 

Atendido 

Solicitado a 
SMS em 

28/10/2016 – 
respondido 

em 
04/11/2016 
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26 4274 

(18/11/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Feminino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Solicito informações sobre atribuição 
de nomes de rua no século XIX e XX 
na cidade de Pelotas (RS) 

Atendido 

Solicitado a 
SECULT em 
21/11/2016 – 
respondido 

em 
21/12/2016 

27 4275 

(19/11/2016) 

Pessoa Física 
(Sexo: 
Feminino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Gostaria de saber se este município 
possui uma unidade administrativa 
responsável pela coordenação e 
implementação da política de 
transparência (Lei 12.527) 

Atendido 

Solicitado a 
UCCI/ 

Transparência 
em 

21/11/2016 – 
respondido 

em 
21/11/2016 

28 4327 

(27/11/2016) 

 Pessoa Física 
(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Completo) 

Boa tarde,  

Gostaria de solicitar o total gasto 
(total liquidado) pelo município com 
PUBLICIDADE nos anos 2013 a 
2016. Se possível, detalhado por 
CNPJ e Razão Social da empresa 
contratada. Não conseguimos a 
informação pelo portal de 
transparência, portanto, se for o caso, 
poderia indicar como fazer a consulta? 
Muito obrigado 

 

Atendido 

Solicitado a 
UCCI/ 

Transparência 
em 

27/11/2016 – 
respondido 

em 
28/11/2016 

29 4583 

(28/12/2016) 

Pessoa Física  

Solicito, cordialmente, a declaração 
do órgão municipal competente acerca 
da existência de áreas ambientais 
protegidas instituídas pelo Município 
de Pelotas (Unidades de 

Atendido 

Solicitado a 
UCCI/ 

Transparência 
em 

28/12/2016 – 
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(Sexo: 
Masculino; 
Nível 
Escolaridade: 
Superior 
Incompleto) 

Conservação). respondido 
em 

29/12/2016 

     

 Total:  29 

  

 OBS: Neste relatório estão inclusas as solicitações remetidas através do Serviço de 
Informações ao Cidadão (SIC) e/ou internet, exceto o Fale Conosco.  

 

 

 

 


